

# غزویہ

اللہ علیہ وسلم

خادمِ کھنٹی

سوئے طیبہ جو جاتی ہے وہ روشن رہ گذر دیکھوں  
نبی کا آسمان منزل ہے جن کی وہ سفر دیکھوں

مرے مولا اسی ایک ذوق ساتھ زندہ ہوں  
کبھی شہرِ نبی کے جگمگاتے بام دور دیکھوں

لگاہِ شوق ہو اور اس تجلی گاہ کے منظر  
مرد خورشیدِ گلپوں میں ستارے فرش پر دیکھوں

کبھی ماہ میں چمکے کبھی مہر میں ابھرے  
مدینے کی شبِ انور، مدینے کی سحر دیکھوں

یہ موسمِ حجر کا کب تک مہیگا دشتِ بہتی میں  
بہارِ قرب کا موسم بھی یارب اک نظر دیکھوں

کھیں عکس رخِ روشن کہیں نورِ جمال ان کا  
ہزاروں آئینوں میں صنعتِ آئینہ گرد دیکھوں

جہاں ذوقِ عیقت کا سراں ہوتا ہے وہ کوچے  
جہاں بگڑھی ہوئی تقدیر بنتی ہے وہ در دیکھوں

حدودِ گنبدِ خضریٰ میں گرمیِ رسائی ہو  
بمجاہد آرزو دیکھوں بتوفیقِ نظر دیکھوں

میں خادمِ جس دیارِ پاک کو اک بار دیکھ آؤں  
اسے بارِ درگ، بارِ درگ، بارِ درگ دیکھوں

# سرزائی پاکستان کو پٹرول میں خود کفیلے مونے میں رکاوٹ ڈال رہے ہیں

○ ایٹمی توانائی کمیشن میں سرزائیوں کی ناجائز غنیمت  
○ وفاقی اور صوبائی حکومتوں میں موجود مرزائی عنصروں کی فہرست

آئل اینڈ گیس کارپوریشن ایک ایسا ادارہ ہے جسے جاننا دیا تو حضرات ایک مدت سے سرگرم عمل میں پٹرول کی وزارت میں آنے والے سیکرٹری اسی ادارے سے تعلق رکھتے ہیں تاکہ پاکستان تیل کی پیداوار میں خود کفیلے ہونے کے بل پر ہونے کے۔ سابق وزیر ماسٹ محمد خان حمزہ کے دور میں حاجی حنیف طیب جب وزارت پٹرولیم کے وفاقی وزیر بنائے گئے تھے تو چند روز میں ہی انہوں نے محسوس کیا تھا کہ اس وزارت میں قادیانوں کی جڑیں بہت گہری ہیں محترم حاجی صاحب نے جو نیچر صاحب کی خدمت میں لایا تھا اس کا ایک لمبی فہرست سامنے رکھتے ہوئے بڑی دلدندی سے عرض کیا تھا کہ جب تک یہ وزارت اور آئل اینڈ گیس کارپوریشن قادیانوں کے تصرف سے آزاد نہیں ہوگی پاکستان تیل اور گیس کی پیداوار میں خاطر خواہ ترقی نہیں کر سکتا مگر نیچر صاحب نے حاجی صاحب سے یہ کہہ کر مندرت کر لی تھی کہ حکومت کو دوسرے اداروں میں یہ پٹرول سمجھ بڑے مناسب پرنا ہے اس لیے ان کوئی اعتراض اٹھانے سے حکومت کے لیے بڑی پریشانیوں کا سامنا ہو سکتی ہیں۔

حال میں سابق وفاقی محتسب جسٹس مرزا اقبال کے سربراہی میں حقیقت محمد خان کو جو ساڈا دن گیس کمپنی کے میجنگ ڈائریکٹر تھے پٹرولیم کی وزارت سے کاسیکرٹری مقرر کیا گیا ہے طارق حمید خان کٹر قادیانی ہے اور اس کا تعلق تاروی خاندان سے ہے یہ بات قابل ذکر

جب سے آئل اینڈ گیس کارپوریشن کے ادارے چلے گئے ہیں اس کے دیرینہ کھریا اور پرلے دم ساڈا کوئی کھدرون سے باہر نا شروع ہو سکتے ہیں ان کو ملتی اور بقا اسپلڈ پارٹی کے اقتدار و سیادت سے شرمہ ہے وہ قادیانی عنصر جو "پرامر کوہی" بیرون کٹر ہو گئے تھے واپس کے لیے منتخب سفر باز ہو رہے ہیں و کٹر جب اس نام قادیانی کے در پر وڈا عنصر شہزاد طارق قادیانی، محترم صاحب کے دور میں آئی اینڈ گیس کارپوریشن کے ان ادارے بنائے گئے تھے۔ محترم صاحب کا اقتدار عروج ہوتے ہی بات کی تاریکی میں اپنا اسباب سمیٹ کر بیرون ملک لٹکا گئے تھے اب دوبارہ آئل اینڈ گیس کارپوریشن کے چیئرمین کا منصب سنبھالنے کے لیے بڑے بے قرابتیے ہیں طالبان کے فرار ہونے کے بعد یہ ادارہ تو باقیوں کے تصرف میں ہی رہا۔

ڈاکٹر الدین ملک و موجودہ چیئرمین (انہی کے آدمی تھے اور انہی کی ایما پر لندن سے واپس طلب کئے گئے تھے؟) کٹر شہزاد سادق کی عدم موجودگی میں ڈاکٹر الدین کا حذر قادیانی نے ان کو ہدایت کے مطالبے ہی اپنے فراتر سے منجم دینے میں اور دے گئے ہیں مگر سپلڈ پارٹی ڈاکٹر شہزاد کی واپس میں گہری دلچسپی سے دیکھ رہے ہیں و قادیانی تو ان کی واپس کے لیے چشم براہ ہے۔

ہے کہ وزیر اعظم کے مشیر کرنل نصیر اللہ، برکات قنوں بھی  
 اسی خانہ داد سے بچا جاتا ہے چنانچہ کرنل نصیر  
 بابر خاں کہش پر وزیر اعظم نے ایک ایسے شخص کو جو  
 سسی ایس پی انٹرنیشنل ہے، ایک فٹ پٹرولیم کی دکان  
 کا سیکرٹری مقرر کیا۔ اس سلسلے میں ایک اور کہانی بھی  
 اسلام آباد کے سرکاری جیلوں میں گردش کر رہی ہے کہ  
 دنانق وزیر تعمیرات جناب جہانگیر بدر، جاہل نہیں  
 رسول جوشیٹیل ڈسٹنگشنگ آفیس کے ڈائریکٹر جنرل  
 ہیں۔ کوسٹیکر ٹری پٹرولیم بنانا چاہتے تھے۔ جاہل  
 فیض رسول، ایف کے بنڈال کے برادر ہستی جیوان کی  
 بطور سیکرٹری تقریر تک یہیے جہانگیر بدر نے  
 وزیر اعظم محترم سے فیصلہ بھڑ سے احکامات بھی  
 حاصل کرنے لگے کہ اسی اثنا میں کرنل نصیر اللہ  
 باہر ملحق ہو گیا۔ عین ان کے احکامات بھی لے گئے  
 جناب جہانگیر بدر کو جب یہ اجاہل اصلاح ملی کہ کرنل نصیر  
 انیس اوور ٹیک کر گئے ہیں تو فرط غضب سے ان  
 کی حالت دیدنی تھی۔ مشیر اور وزیر ایک دوسرے  
 کے مقابل آگے ہیں۔ کچھ نہیں کہا جاسکتا کہ اس  
 تصادم کا نتیجہ کیا برآمد ہو۔ تاہم یہ بات طے ہے  
 کہ سردست وزارت پٹرولیم اور قلعہ دساک میں  
 تادیبانی ٹولے کا پلازا بھاری ہے ان کے فرائض  
 میں یہ بات شامل ہے کہ تیل کی پیداوار کم ہے کم ہو  
 اور تیل سہراہ پالی کی طرح بھایا جاتے تاکہ  
 پاکستان جینا قومی مالیاتی اداروں سے بیرون خرچہ  
 سے بھی سبکدوش نہ ہو سکے۔ ۲۰۲۰ء میں ملک اسی کا  
 پر بار رہیں۔ انہوں نے سبے شہا۔ ایسے کنڈون کی  
 گھنٹا کی جہاں کارپوریشن کو ناکامی کا سامنا کرنا پڑتا  
 یہ اس قدر نااشرف ہے کہ ان کے سامنے وزارت  
 اور سرکار محکمہ میں بیٹے ہیں پھر کہہ جاتے ہیں۔

ہیں کمیشن کے سربراہ منیر احمد خان، ڈاکٹر عبدالملک  
 کے طلسم میں گنڈا رہ میں اسٹیشن کے ڈائریکٹر اپنے  
 فرائض انجام دے رہے ہیں۔ چنانچہ کرنل نصیر  
 ذرا تے کے معائنہ کر لیں پھر پاکستان آنا۔ جدید  
 مشاہدہ میں ڈاکٹر اسٹراہے کیہر خان کی اقامت گاہ تک  
 رسائی حاصل کرنا نام نہاد شرطیوں کی جین اتا تو اس  
 سلسلے پر نشرو نشرویات اور اس شرطیوں کی  
 مہم کے نتیجہ میں امریکی امداد کی معطلی کی سائنس  
 ان تمام سنسروں کے عقب میں منیر احمد خان کے  
 دول کو کسی طور نظر آنا نہ نہیں کیا جاسکتا یہ بات  
 پورس کے ذریعے عام ہو چکی ہے کہ منیر احمد خان  
 نے اپنے سنسروں کو اب ایٹ کر دی ہے کہ ڈاکٹر  
 اسے کیوں کہ کسی قسم کی مسلوات نہیں دیکھا جائے  
 منیر احمد خان کی عمر مئی ۱۹۸۹ء میں ۶۳ سال کی ہو  
 چکے گی جبکہ ریٹائرمنٹ کی عمر ۶۰ سال متروک کی گئی  
 ہے۔ ان کی مدت ملازمت میں توسیع بھی مشہور  
 تادیبانی ڈاکٹر عبدالملک کی سفارش پر ہوئی تھی اس  
 سال میں ان کی توسیع شدہ مدت میں شتم ہو  
 جاسکے گی۔ منیر احمد خان کو منبر ۲۰۲۰ سال کی توسیع  
 دی جا رہی ہے۔ پالیسی آفس کے چیئرمین ڈاکٹر  
 امیر احمد کے تادیب ہوتے ہیں کوئی شک و شبہ  
 باقی نہیں رہا۔ محض اپنے بعض مہ خیال اختیار فرمایا  
 سے ڈاکٹر عبدالقادیان کے خلاف ہر نہ سرائی  
 کرنے میں کوئی ٹیکہ نہیں محسوس نہیں کرتے انہیں  
 آج تک اس بات کا تعلق ہے کہ کہوٹہ ایسٹریٹ  
 لیبارٹریز کو ان کی تحویل میں کیوں نہیں دیا گیا۔ کئی  
 محفلوں میں وہ جلا تامل ان خیالات کا اظہار کرتے  
 ہیں کہ ڈاکٹر اسٹراہے کیوں تو تقریرات کے ایکسپرسٹ  
 ہیں۔ جہری توانائی کی سائنس سے ان کا کیا تعلق  
 ہے جہری توانائی میں اپنی ڈاکٹر ٹیٹ کی ڈگری کا  
 بڑے فخر سے چرچا کر کے کہتے ہیں کہ ڈاکٹر اسٹراہے  
 خان نے بھڑ صاحب کو اعلیٰ میں بنانے کا سہرا باغ  
 دکھایا تاکہ اس شعبہ میں ان کا کردار کی حوصلہ شکنی ہے  
 ڈاکٹر اسٹراہے کیوں خان کے خلاف اپنے کہنے کا اظہار  
 وہ برطانیہ محفلوں میں کرتے ہیں حالانکہ وہ گورنر

قبیل ان میں پٹان سے اپنے متعدد مدعیان  
 میں اس بات کی نشاندہی کیا ہے کہ تادیبانی ایسٹریٹ  
 کٹش ایسے ادارہ میں بھی اپنا تسلط قائم کر چکے ہیں  
 ڈاکٹر عبدالملک کے تادیب کی سبب کوئی ۲۰۸ کے  
 قریب تقریباً تین سو تیس اہم عہدوں پر کام کر رہے

۱۲ سال سے زرعی ترقی کی کونسل کے چیئرمین چلے آئے  
 سب سے میں بھی کسی شعبہ میں کون سا ترقی پانے ہے ؟  
 قوم کو ان کے کسی نمایاں کارکن کی کا آن تک علم نہیں ہو  
 سکا انہوں نے پی کے آئی میں اس امر کا ذکر نہیں کیا  
 کہ کامیاب کے کسی مسلمان کو ممبرنا نہیں بننے دیا تاکہ  
 ان کو وہ نہیں گنگا سے ذبح ہوا دھو کر سے جبکہ  
 پاکستان کے ایسا قانون نہیں ہے مسلمان ڈاکٹر کے کیم  
 خان کی خدمات کا اعتراف ہوا مشورہ شہری کے کہ  
 ہے سیکرٹری سٹیج پر یہ اعزاز ان کو کسی کو حاصل  
 نہیں ہوا کہ کسی ادارے کو کسی نذر شاہن سے  
 منسوب کر دیا جاتے جو ان میں مارجم نے  
 کہہ کر دیا شہرت لیا مرنے کو ان کے نام سے منسوب  
 کیا ہے اور یہ وہ عظیم شخصیت ہے جس سے  
 ہونا بھارت رزہ بر اندام ہے، دانت ہڈی میں

اس نام سے پل بچے جاتی ہے اس میں کہہ کر سنٹر  
 کی تباہی کے لیے کئی بار مشورے بنا چکا ہے۔ آج  
 بھارت نے آگیا پاکستان کے ساتھ ایم ایل تفصیلات  
 پر تلے نہ کرنے کا معاہدہ کیا ہے تو درحقیقت اس کا نام  
 کریٹکٹ ڈاکٹر کے کیوفان کو جاتا ہے آج اگر بند  
 کر کسی کی دہشت گردی ہے تو ڈاکٹر کے کیوفان ہی  
 میں۔ کہنے کا مطلب یہ ہے کہ یہ ہوا اور ہندو کی طرح  
 ڈاکٹر کے کیوفان کے سب سے بڑے دشمن قرار دیا  
 ہیں سپیل پارٹی کو کم از کم اس پہلو پر ہندو غور کرنا  
 چاہیے کہ اس پارٹی کے باقی خیاب بھیڑی ڈاکٹر  
 صاحب کو، لیکن سے یہاں لارے تھے اور یہ عظیم  
 منصوبہ ان کی تحویل میں دے دیا تھا ڈاکٹر صاحب نے  
 نہایت فیصلہ عزم میں پاکستان کو بے اختیار کی زندگی  
 کے لئے میں مہارت پر بہت بخت ثابت کر دی۔  
 جہری قوانین کے ماہرین کے لیے یہ اتنا بڑا کام نہ  
 ہے کہ ایک دنیا انگشت یہ تھان ہو کر رہ گئی ہے۔  
 ڈاکٹر عبدالسلام ۲۵ سال تک سائنسی شہر ہے صدر  
 ایوب کے لئے کہ جھڑ صاحب کے اوائل تک وہ سیاہ  
 سفید کے مالک ہے انہوں نے اپنے دور میں  
 اس امر کا فخر خیال رکھا کہ کسی جہری ترقی کو جہری  
 قوانین کے اداروں کے قریب پھیلنے نہ پاتے بلکہ جن

جن کو نہیں نکال ہا کر کیا اور اپنے زیر اثر سیاست  
 دانوں کو کامرڈاٹ کیا یہ حقیقت ہے جس اب طشت  
 انہام جو بھی ہے کہ انہیں تو بل انعام کسی اہلیت کے بغیر  
 پر جس بلکہ سیاسی بنیاد پر دیا گیا ہے آئین مسلمان  
 کی حد سے لہجہ کسی کے موقوف یہ یہ فیصلہ کیا گیا کہ اس  
 مرتبہ سائنس پر تو بل ہوا تھا ان لابی میں ہوا چاہیے  
 چنانچہ قمر نے ڈاکٹر عبدالسلام کے نام نکلا۔ بیوروں  
 کا خیال تھا کہ ڈاکٹر سلام تو بل انعام پکڑا لیکن میں  
 عزت و توقیر حاصل کریں گے اور وہ اپنے اس  
 کام کی ذمہ داری سے پاکستان کے جوہری اداروں  
 پر اپنی گرفت مضبوط کر کے رکھیں گے پاکستان کی خوش

حالت ہے کہ ابل بیورو کا خواب شرمندہ تعبیر ہو  
 سکا مگر اس کا یہ صاحب نہیں کر وہ خاموش ہو کر بیٹھ  
 گئے ہیں۔ وہ پہلے سے زیادہ مہم جو محنت سے جہز  
 کیا رہے اگرچہ انہیں ناصہ پر رکھا۔ مگر دیا نیک کی  
 مالیت اور برسنگ کا یہ عالم تھا کہ حبیب چٹان نے  
 ڈاکٹر کے کیوفان کا پہلا بل خیر انٹرویو شائع کیا  
 تو جنرل ضیاء پر ان کا دباؤ بڑھ گیا۔ ڈاکٹر صاحب  
 نے اپنے انٹرویو میں کہا تھا کہ ڈاکٹر سلام کی اہلیت کی  
 بجائے سیاسی بنیاد پر بل انعام دیا گیا۔ اس انٹرویو  
 کے شائع ہوتے ہی جنرل ضیاء نے ٹی وی فون پر ڈاکٹر  
 صاحب کو ہدایت کی کہ وہ اس کی تردید کریں ڈاکٹر  
 صاحب جنرل ضیاء کی ہدایت پر غصے جہز ہوتے  
 مگر انہیں ہا را نہیں حد کی بات ماننا پڑتی چنانچہ انہوں  
 نے چٹان کے نام ایک مکتوب میں بڑے ہی ستا ط  
 انداز میں اور اس سید اور نرگش اسون سے تویہ  
 کی کہ پڑھنے والوں نے واضح طور پر محسوس کیا کہ ڈاکٹر  
 صاحب کو لکھ کر تردید پر آمادہ ہوتے ہیں یہ تردید ایک  
 حق کو اس سے ان کے انٹرویو کے ترکہ دھسے کی  
 شہرہ چوری تھی۔

اگرچہ جنرل ضیاء نے اپنے پورے دور حکومت  
 میں کہہ کر سنٹر کے لیے بحث پر کوئی بندش نہیں  
 لگائی اور انہیں کام کی آزادی تھی مگر قانونی ان پر  
 کسی ذمہ انداز میں اثر انداز ہوتے رہے تا دیا نیک  
 نے انہیں کھلے عام دھمکی دی کہ جھڑ نے ہمارے مفادات

دستبرد میں کریم کر کے اپنا ماہ میں کا نئے بودیے  
 تھے ان کی یہ دھکی منہ اخبارات میں شاخے جرنل کو  
 جنرل جنیاء کو جھوٹو کا انہم سے بہت حاصل کرنا چاہتے  
 جنرل فیاض کو کہا کہ اگر اس نے قادیانوں کے خلاف  
 اقدامات جاری رکھے تو ان کا انہم بھی مسطر جھوٹے سے  
 مختلف نہ ہوگا۔

۵ ہر طرف کی جنرل مرزا اسلام بیگ نے فیض  
 ڈیپٹیشن کا رخ میں نیٹیشن ڈیفینس اور اسٹڈنٹ فورسز  
 جنگی کورسوں کے شرکاء کے مشتکہ کہ اجلاس سے  
 خطاب کرتے ہوئے ایک انتہائی شامالہ لکچر  
 اگسٹات کہا کہ پاکستان نے زمین سے زمین پر بار  
 کرنے والے دور ماہیروں کو چلا کر کامیاب کر  
 لیا ہے۔ ان میڈیٹون میں سے ہر ایک کی ریڈیو اسٹیشن  
 کلو میٹر اور تین سو کلو میٹر کے جنیاب بیگ نے قوم  
 کو نوید سنائی کہ یہ میڈیٹون ۵ سو کلو گرام سے زائد لو  
 ے جانے کی صلاحیت رکھتے ہیں۔ تیزان میں رہنمائی  
 کا انتظام بھی شامل ہے یہ اس سال کی سب سے بڑی  
 خبر ہے جس سے پاکستان کو بجا طور پر فخر محسوس کرنا چاہیے  
 چنانچہ اطلاع کے مطابق اس پر گذشتہ دو مہینوں کا میڈیا  
 تجربہ ہو گیا تھا مگر جنرل فیاض بعض وجوہ کی بنا پر اسے  
 منظر عام پر لانا نہیں چاہتے تھے۔ وہ سب مزوں وقت اور  
 ماحول کے مستنفر تھے لیکن اس میں کسی شک و شبہ  
 کی گنجائش نہیں کہ یہ کار بظہیم بھی پاکستان کے مایہ ناز  
 ایٹمی سائنسدان جناب لے کیوٹان نے سرانجام  
 دیا ہے چنانچہ کے ذرائع کے مطابق جی اچکے کیونے  
 دو تین سال پہلے یہ ٹیما کے جنیاب ڈاکٹر عبد القیاد خان  
 کے سپرد کیا تھا جسے انہوں نے اپنی مشابہت اور  
 محنت لگن اور انہماک سے کامیابی کی منزل تک  
 پہنچایا ہے۔ محترمہ نے نظیر نے اس کارنامے کو اپنے  
 ذہنی کے ساتھ منسوب کیا ہے۔ اللہ ہائے کون سے  
 والد نے ۱۹۷۳ء جنیاب دیکھی تھا۔ ۱۵۰ اب شروند  
 تھیں جو اسے ان کے اس دعوے کے کوئی متیقہ  
 نہیں کیونکہ ۱۹۷۳ء کی بجائے ۱۹۸۵ء میں پیشہ ہو  
 ڈیزائن ہوا تھا اور جس کی تکمیل گذشتہ دو مہینوں کا میڈیا

جہرے سے ہوئی اس سلسلے میں بعض ایسے فتوحاتی اور  
 واقعات ہیں جن کو اس وقت بے نقاب کرنا مناسب  
 نہیں لگتا۔ لیکن اس امر میں کوئی اہم نہیں کہ میڈیا جنوں  
 کی تیار کر کے یہ ڈاکٹر کے یو خان کو جاتا ہے۔

نوریاں حضرات ڈاکٹر کے یو خان کے  
 ضد و بندوبست دنیا میں منسرا ہو گئے تشریحی ہم چلا رہے ہیں  
 یہ کہ ان کی ماہ میں یہی شخص مالاہ سے محترمہ ہے  
 نظیر و مسلم جرنل چاہتے کہ باہر جھوٹو صاحب کو بھی  
 اس حقیقت کا اچھی طرح ادراک ہو گیا تھا کہ وہ اپنی  
 اہمیت کو کسی قیمت پر بھی پیش حالت بننے نہیں دیکھ  
 سکتے جھوٹو صاحب اگرچہ مشہور نام میں تادیانی  
 مسئلہ کو محض ملاؤ کی جگہ سمجھتے تھے مگر اس وقت  
 کے آفری ایام میں ان پر یہ نیا حقیقتے آشکا ماچھ گیا  
 نفی کو تادیالی دان ان کے اقتدار کا گھیرنگ کر دی  
 ہے۔ اس لیے محترمہ وزیر اعظم کو ان کی سرگرمیوں  
 سے باخبر رہنا چاہتے جو کہ مسطر جھوٹو اور جنرل جنیاء  
 کے بے خطرہ کہ تھا اور وہ نے نظیر کے لیے بھی مہنگ ثابت  
 ہو سکتے تھے یہ امر نہایت قابل توجہ ہے کہ پہلے بارڈر  
 کے برسر آندہ آئے پر تادیالی جاواری نہایت مسودہ  
 ہے۔ انہیں مسلم ہے..... کہ پہلے اپنی سر مشہور کہ  
 سیاست پر یقین رکھتی ہے اور وہ سب کو نئی معاملہ  
 قرار دیتی ہے اس لیے وہ اس دور کو اپنی بقا اور اور  
 فروغ کا وسیلہ سمجھ کر ڈانی محسوس کر رہی ہے یہ  
 ٹولہ اب کیوئی عبودوں تکہ سائی حاصل کر چکا ہے  
 اور اپنے مایوں کو اقتدار کی لذت سے بھگتا کرنا چاہتا  
 ہے۔ میں یہ بات تفریحاً قلم کے لیے نہیں لکھ رہا ہوں  
 بلکہ اہل پاکستان کے علم میں یہ صحیح حقائق لارہوں  
 یہ حقائق اس قدر ہونے کہ ہیں کہ وطن کی محبت سے  
 شہر و گھر کے لئے محموم کہ یہ ہے کہ پاکستان  
 کے حساس ادارہ ہم شہریوں پر تادیالیاتوں کا تسطہ چھ  
 رہے دنیا علی اداروں میں ان کی تعداد خرد نا کہند  
 کو چھو رہی ہے۔ جنرل فیاض کی ناگہانی رحلت کے لیے  
 دنیا علی اداروں کو سزا دنا تادیالی رٹے سے تعلق  
 رکھتے ہیں مقام دشکہ ہے کہ ہماری ڈیفینس فورسز  
 کے سربراہ اگر وہی سطر کے دائرہ اختیار میں آجاتے